

Пролегарии всех стран, соединайтесь!

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 1 (4124) Год издания 27-й

СУВБОТА, 1 января 1966 года

Цена 1 коп.

Дорогие товарищи металлурги!

Год 1965-й, последний год семилетки, передал свою трудовую эстафету. С чувством гордости и исполненного долга проводили его металлурги прославленной Магнитки.

1965-й был годом замечательных успехов нашего народи, годом больших творческих достижений.

Весомый вклад в создание материальной базы коммуниз-

конца года многие коллективы рапортовали о досрочном выполнении программы семилетки, а затем и об успешном завершении годового плана.

На славу поработали горияки и доменшики, коксохимики и сталеплавильщики, прокатчики и железнодорожники, энергетики и механики, все коллективы вспомогательных цехов.

Партийный, префсоюзный и ма внесли трудищиеся нашего комсомольский комитеты, ди-

комбината. Еще задолго до рекция комбината горячо и сердечно поздравляют всех трудящихся — рабочих и инженерно-технических работников. служащих, намих тружениц-женщин. пытливую, смело дерзающую молодежь с Новым годом!

Пусть 1966-й будет годом новых больших и славных побед в строительстве коммуниз-

С Новым годом, друзья! Крепкого вам здоровья и большого счастья!

ДРУЗЬЯ ПОЗДРАВЛЯЮТ, ЖЕЛАЮТ...

разлуки, но время никотда праздник мы хотим перене сотрет пережитое нами дать коксохимикам Магнини в пямяти, ни в сердце. тогорского Находясь за тысячи километров, вы всегда рядом с нами, дорогие товарищи, и в лучшие пожелания. труде и отдыхе. Мы никогда не забудем вашу помощь, ваши советы и отношения к будем применять на практинам и всегда будем помнить ке все те знания и умение, и ценить дружбу больших которым научились у вас, но товарищей.

Мы сердечно поздравляем всех доменщиков Магнитки с наступающим 1966 годом и желаем всего наилучшего в жизни и работе!

Михаил МИЛАНОВ, машинист машзала второй доменной печи Кремиковского металлурги-

ческого комбината. Более двух лет мы работаем на коксохиме по различным специальностям, которым обучились у вас в

металлургического комбината, нашим коллегам и учителям наи-

Заверяем "вас, дорогие друзья, что не только сами и будем передавать наш опыт своим землякам.

друзья!

Группа болгарских коксохимиков из Кремиковцев. Дорогие магнитогорские прокатчики! Дорогие наши друзья!

С каждым годом больше расте больше наш комбинат. Если в 1963 за нашу дружбу. году был произведен первый кремиковский чугун, то в 1965 году радостные искор-

Прошло три года со дня Магнитке. В новогодний ки первой электростали засияли в наших глазах и сердцах.

> Сейчас мы стоим на пороге нового крупного свершения: открытия цеха горя: чей прокатки.

Новый, 1966 год, станет для нас годом, когда мы сможем полностью применять все свои знания и умение на практике когда мы впервые встанем за пульты управления прокатными ста-С Новым годом, дорогие нами. И за эту радость мы в первую очередь будем благодарны вам, магнитогорские прокатчики.

В этот новогодний вечер мы вместе с вами, дорогие друзья. Так подымем же тост за будущие успехи и свершения и самое глав

Группа прокатчиков Кремиковского металлургического комбината.

нового года металлурги первого листопрокатного цеха впервые выдали товарный прокат. О первом листе, который прокатала смена Михаила Григорьевича Добинского, узнала вся страна.

Сейчас Михаил Григорьевич работает начальником адъюстажа. С гордостью отмечает он юбилейную дату, и его нетрудно понять: за пятнадцать лет Родина получила от трудящихся цеха сотии тысяч тони сверхпланового проката, в три"с лишний раза перекрыта проектная мошность стана.

Досрочно выполнив программу

ПЕХУ 15 ЛЕТ семилетки, прокатчики 28 декабря завершили годовое задание и трое суток выдавали продукцию уже в нового года металлурги первого

счет 1966 года.
Вырос цех, выросли и люди.
Старшим оператором начинал ра-боту на стане ныне заместитель начальника цеха Иван Кириллович Мирошников, стал механиком це-

ха бригадир слесарей Павел Ива-

нович Полета.
Вступают в Новый год прокатийй с высоко поднятой головой.
Нет сомнения, что и начавшаяся пятилетка будет выполнена ими досрочно!

ю. гололовов, бригадир электриков.

всем членам общества «знание» ммк

Поздравляем с Новым годом!

Желаем отличного здоровья, посмических лет жизни и неисчерпаемости знаний, которыми вы делились и, надеемся, неустанно будете делиться с людьми.

 Президиум общества «Знание» металлургического комбината.